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Президент Российской Федерации Владимир Путин 3 апреля 2023 подписал указ № 232 "О создании Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции "Защитники Отечества".

1 июня 2023 года в Смоленске создан Филиал Государственного фонда «Защитники Отечества», который осуществляет свою деятельность в тесном взаимодействии с СОГКУ «Центр поддержки участников специальной военной операции и членов их семей». Основной целью фонда является персональное социальное сопровождение участников СВО и их семей.

В Сафоновском районе Филиал Государственного фонда осуществляет деятельность через социальных координаторов, которые закреплены за каждой обратившейся семьей. Персональное сопровождение для участников СВО и членов их семей осуществляется социальными координаторами лично, по телефону, а также в информационной программе патронажа «Zа добро», в которой можно задать вопрос, сообщить о проблеме, получить обратную связь. Сервис работает в закрытом режиме, зарегистрироваться в нем помогают социальные координаторы. Каждый зарегистрированный участник онлайн-сервиса может связаться со специалистом при помощи кнопки в чате. Координатор видит, когда и какая поддержка необходима. Вся информация приходит в личный кабинет пользователя.

В Сафоновском районе к социальным координаторам можно обратиться по адресу: г. Сафоново,  ул. Коммунистическая, д. 5а, тел. 8(48142) 4-30-13.
Режим работы: понедельник - пятница, с 9.00 до 18.00; выходные: суббота, воскресенье.

Адрес Филиала Государственного фонда «Защитники Отечества»:
г. Смоленск; ул. Кловская, д. 13; телефон:8(48142) 22-93-63.
Режим работы: понедельник - пятница с 9:00 до 18:00; выходные: суббота, воскресенье.
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