Уведомление
  В настоящее время согласно СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения» разрабатывается проект организации зон санитарной охраны скважин, расположенных в д. Иванисово и д. Васильевское. 
Проектом предусмотрена организация зон санитарной охраны: для скважины, расположенной в  д. Иванисово - второй пояс радиусом 30 м во всех направлениях от скважины, третий пояс радиусом 90 м во всех направлениях от скважины; для скважин, расположенных в д. Васильевское - второй пояс радиусом 35 м во всех направлениях от скважины, третий пояс радиусом 250 м во всех направлениях от скважины. 
Согласно постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 14 марта 2002 г. N 10 «О введении в действие санитарных правил и норм «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения. СанПиН 2.1.4.1110-02» владельцы объектов в пределах второго и третьего поясов ЗСО, оказывающие (или могущие оказать) отрицательное влияние на качество воды источников водоснабжения должны выполнять санитарные мероприятия, а именно:
в соответствии с разделом 3.2.2. мероприятия по второму и третьему поясам:
· Выявление, тампонирование или восстановление всех старых, бездействующих, дефектных или неправильно эксплуатируемых скважин, представляющих опасность в части возможности загрязнения водоносных горизонтов.
· Бурение новых скважин и новое строительство, связанное с нарушением почвенного покрова, производится при обязательном согласовании с центром государственного санитарно-эпидемиологического надзора.
· Запрещение закачки отработанных вод в подземные горизонты, подземного складирования твердых отходов и разработки недр земли.
· Запрещение размещения складов горюче-смазочных материалов, ядохимикатов и минеральных удобрений, накопителей промстоков, шламохранилищ и других объектов, обусловливающих опасность химического загрязнения подземных вод.
Размещение таких объектов допускается в пределах третьего пояса ЗСО только при использовании защищенных подземных вод, при условии выполнения специальных мероприятий по защите водоносного горизонта от загрязнения при наличии санитарно-эпидемиологического заключения центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора, выданного с учетом заключения органов геологического контроля.
· Своевременное выполнение необходимых мероприятий по санитарной охране поверхностных вод, имеющих непосредственную гидрологическую связь с используемым водоносным горизонтом, в соответствии с гигиеническими требованиями к охране поверхностных вод.
Кроме мероприятий, указанных в разделе 3.2.2, в пределах второго пояса ЗСО подземных источников водоснабжения следует выполнение мероприятий по санитарному благоустройству территории населенных пунктов и других объектов (оборудование канализацией, устройство водонепроницаемых выгребов, организация отвода поверхностного стока и др.) и не допускается:
· размещение кладбищ, скотомогильников, полей ассенизации, полей фильтрации, навозохранилищ, силосных траншей, животноводческих и птицеводческих предприятий и других объектов, обусловливающих опасность микробного загрязнения подземных вод;
· применение удобрений и ядохимикатов;
· рубка леса главного пользования и реконструкции.
На основании вышеизложенного Администрация Вадинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области уведомляет владельцев земельных участков, расположенных в пределах второго и третьего поясов скважин, расположенных в д. Иванисово и д. Васильевское о необходимости соблюдения санитарных правил и норм согласно СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения». 
